

Corrigendum

Page 28:

Figure 19: External sources of R&D funding by firm size and age, 2014
The country ISO codes were incorrectly assigned.

Page 36:

Figure 28. *Top robot-intensive economies and BRICS, 2005 and 2015*
Y-axis title should read 'Robots intensity'.

Page 37:

Figure 29. *Robot intensity and ICT task intensity of manufacturing jobs, 2012 or 2015*
Y-axis title should read 'Robots per thousand workers'.

Page 50:

Figure 44. *Decomposition of labour productivity growth by industry, 2001-07 and 2009-15*
Third legend entry on the right-hand side should read 'Finance and insurance'.

Page 124:

The sentence in the last paragraph should read: The United States accounts for the largest share of top-cited publications led by domestic authors, followed by the Netherlands, Switzerland, [the United Kingdom and](#) Denmark. ~~and the United Kingdom~~

Page 125:

The last figure Top 10% most-cited... has been replaced.

Page 170:

The figure for 'adjusted business R&D intensity' should read: 1.74% for Italy and 2.37% for the Netherlands.